



В Предгорном округе мужчина обвиняется в убийстве знакомого



Следственный отдел по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 40-летнего ранее неоднократно судимого жителя города Кисловодска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 20 марта текущего года в одной из квартир поселка Нежинский Предгорного муниципального округа мужчина распивал спиртное со своим знакомым. Во время застолья между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес не менее семи ударов ножом, а затем и табуретом по различным частям тела мужчины. От полученных травм 38-летний потерпевший скончался на месте.

В ходе следствия злоумышленник был задержан с избранием меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1798786>